
Комунальне некомерційне підприємство 
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
(КНП «Центр ЕМД та МК»)

Обгрунтування закупівлі

Індивідуальний дозиметр гамма-випромінювання згідно ДК 021: 2015 код 
38340000-0 Прилади для вимірювання величин

1. Обгрунтування доцільності закупівлі:
Для забезпечення бригад ЕМД Комунального некомерційного підприємства «Центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які можуть бути залучені 
до ліквідації наслідків комунальної радіаційної аварії та з метою неухильного дотримання 
вимог постанови кабінету міністрів України від 19 серпня 2002 р. № 1200 «Про затвердження 
Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб 
цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної 
розвідки, дозиметричного і хімічного контролю», наказу Міністерства охорони здоров'я 
України від 14.07.1997 року № 208 «Про затвердження Норм радіаційної безпеки України».

2. Обґрунтування обсягів закупівлі:
Відповідно до наказу комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.04.2022 року № 75 до 
ліквідації наслідків комунальної радіаційної авіації можуть бути залучені бригади екстреної 
медичної допомоги в кількості 20 бригад (по одному комплекту на кожного працівника) 
відповідно кількість в індивідуальних дозиметрів складає 40 комплектів.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:
Якість товару повинна відповідати нормативним документам і стандартам, діючим в 

Україні та підтверджуватися сертифікатами якості (паспортами) виробника, або іншими 
документами, передбаченими чинним законодавством.

4. Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі:
Очікувана вартість закупівлі становить 740 000,00 грн. (сімсот сорок тисяч грн. 00 

коп.) з ПДВ. Очікувана ціна закупівлі сформована з урахуванням обсягів закупівлі та 
розрахована методом порівняння ринкових цін, що визначені шляхом збору і аналізу цінової 
інформації реального ринку товару, запитів комерційних пропозицій у виробників та 
постачальників товару з відповідними технічними характеристиками, в тому числі 
проаналізовано інформацію аналогічних процедур закупівель на Ргогогго

5. Обґрунтування вибраної процедури закупівлі.
Враховуючи очікувану вартість закупівлі 740 000,00 грн. (сімсот сорок тисяч грн. 00 

коп.) з ПДВ, за предметом закупівлі «Індивідуальний дозиметр гамма-випромінювання 
згідно ДК 021: 2015 код 38340000-0 Прилади для вимірювання величин» здійснюється згідно 
Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-УІІІ із 
змінами, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа, 
заступник директора з 
економічних питань


